

ВІДОМОСТІ

про інформаційне забезпечення освітньої діяльності на професійної (професійно-технічної) освіти - перепідготовка кваліфікованого робітника за професією 5132 «Екстрений медичний технік»

1. Забезпечення підручниками, навчальними посібниками, довідковою та іншою навчальною літературою - перепідготовка кваліфікованого робітника за професією 5132 «Екстрений медичний технік»

Найменування навчального предмета	Автор (прізвище, ім'я та по батькові) підручника, навчального посібника тощо	Найменування підручника, навчального посібника тощо	Найменування видавництва, рік видання	Кількість примірників*
Основи правових знань	Хміль І.Ю.	Законодавче забезпечення лікарської діяльності	Київ, ВСВ Медицина, 2010	10
Інформаційні технології	Момотюк Л.О.	Основи медичної інформатики	Київ, Медицина, 2008	30
Основи систем, складників спеціальних колісних транспортних засобів	Колчинська Н.В.	Подання першої медичної допомоги учасникам дорожнього руху	Харків, Світлофор, 2012	10
Охорона праці в медицині та фармації	Мороз В.М. та ін..	Охорона праці в медицині та фармації	Вінниця, Нова Книга, 2015	10
Основи роботи екстреної медичної служби	Чаплик В.В., Олійник П.В., Омельчук С.Т.	Медицина надзвичайних ситуацій	Вінниця, Нова книга, 2012	30
Основи медичних знань та фармакології	Скакун М.П., Посохова К.А.	Основи фармакології з рецептурою	Тернопіль, Укрмедкнига, 2017	30
Правила поведінки на місці	Касевич Н.М.	Медсестринська етика і деонтологія	Київ, ВСВ Медицина, 2013	10

події				
Основи та принципи огляду постраждалого	Гишак Т.В., Долинна О.В.	Основи медичних знань та медицини катастроф	Київ, Паливода, 2003	12
Основи надання допомоги при невідкладних медичних станах	Тітов І.І., Волошинський О.В., Дацюк О.І.	Алгоритми надання невідкладної допомоги при критичних станах	Вінниця, Нова Книга, 2012	30
Основи підйому та переміщення пацієнта	Касевич Н.М.	Загальний догляд за хворими і медична маніпуляційна техніка	Київ, ВСВ Медицина, 2017	10
Основи догоспітальних умов з надання першої допомоги постраждалим	Петриченко Т.В.	Перша медична допомога	Київ, ВСВ Медицина, 2014	10
Основи особливостей патологічних порушень	Боднар Я.Я., Файфура В.В.	Патологічна анатомія і патологічна фізіологія	Тернопіль, Укрмедкнига, 2016	10
Основи надання першої допомоги постраждалим	Шкурупій Д.А.	Екстренна та невідкладна медична допомога	Вінниця, Нова Книга, 2017	10

Директор коледжу  Олена СОЛОДОВНИК



2. Перелік фахових періодичних видань

Найменування фахового періодичного видання	Рік надходження
Медсестринство	2017-2022
Пульс	2017-2021

3. Забезпечення навчальними матеріалами для навчання на виробництві

Автор (прізвище, ім'я та по батькові)	Найменування
Журавльова Л.Н.	Посібник з невідкладної медичної допомоги

Директор коледжу  Олена СОЛОДОВНИК

